

KEMENESALJA

VEGYES TARTALMU FUGGETLEN LAP.

Megjelen minden vasárnap reggel.
Költségtartalma: Évesi ára 120 K. Felírta 60 K. Névezni csak 30 koronára.
Egyes száma ára darabonként 3 korona.

DINKOREVE NÁNDOR.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Dinkoreve Nándor könyvnyomdája Czellődmönkőn.
Ide intézendők a szerlelmi részt illető közlemények, hirdetések és mindennemű pénzüleletek.

A hét politikai eseményei.

Az új nemzetgyűlés a hét első napján délelőtti tartású legelső ülést: melyen Apponyi Albert elnököt, mint korra nevezetendőt, a leghíresebb képviselőt, az ülést mindössze a nemzetgyűlésnövevényes meggyitását tárgyalta le, mely ma-nap következett.

Június 20-án délelőtti a budavari koronázó templomban, a Deák-terti színházban és a Kálvin-templom templomában ünnepi istentisztelet volt, melyen a kormánykép-szített magot és az újabb választó képviselők nagy számban megjelentek. Utána a nemzetgyűlés tagjai a parlament kupolacsarnokába gyűltek össze, ahova 12 órakor Bihlieu miniszterelnök kiérkezett, mellette Horváth Miklós kormányzó. Az ülést először a kormányzó a következő beszéddel nyitotta meg a második nemzetgyűlést:

Tisztelt képviselők! A hazánknak és örök mindégünknek a második nemzetgyűlés összehívása nagy, nehéz feladat, de a nemzetgyűlés közelmélet között kell folytatni az ország újabb lépéseinek nagy munkáját.

Magyarország első nemzetgyűlése megállította hazánknak a pusztulás útját: két év munkájához fordult több olyan alkotás, amelyek az ország vasutas helyzetben tovább élését feltételezték teremtették meg.

Az első nemzetgyűlés megbízásának tárgya az ország első alkotmányának megalkotását befolyásolta. Ötököt var felát az a nagy munka, hogy a második hazai nemzetgyűlés eltervezés alkotmányának fontossága felől és hogy gondoskodjanak az ország súlyos helyzetéről.

Mind ez csak egy feladat, ha az országban a rend és nyugalom s ezzel a lelkek egyensúlyi végegy helyre áll. Ennek biztosítása lesz a kormány egyik legelső feladata, mert csak így lehet megteremteni az erőnek azt az egységet, amely a nemzet gazdasági fellendülésének, a nemzeti művelődés haladásának és általában a nemzet újabb fejlődésének. Ezzel együtt kell haladnia egyáltalán a szabad sajtó jogok mind teljesbék helyreállításának és kiépítésének. Ahhoz azonban, hogy ezek a célok megvalósuljanak, mindnyájunk közreműködésére van szükség.

Az ország külpolitikai helyzetét tekintve, reményét látjuk annak, hogy a nagyhatalmak részéről megértéssel, tárgyilagos jóindulattal fognak találkozni mindazon kérdések rendezését illetően, amelyek mint a trianoni békeszerződés folyamán, még megoldásra várnak. A kormány feladata lesz a tartós és állandó béke biztosítása és a nemzetközi viszonylatokban, különösen pedig a szomszédos államokkal gazdasági teret a szükséges meg egyeztetés létesítése a végül a forgalom korlátos. Ásanak lehető megkönnyítésével a világgazdaságba ismét bekapcsolódhatunk.

Istenbe vetett bizalommal hiszem és remélem, hogy Magyarország második nemzetgyűlése buzgalommal és a hazá mindenekfeletti álló érdekeinek lelkes szorgalmatában fogja megvalósítani feladatát teljesíteni. Kívánom, hogy megőrizze az ország nehéz helyzetben a nemzet nagy érdekei által kívánt tárgyilagosságot, egyek legyenek a hazai ügyeknek példaadó szolgálatában és faradhatatlanul működjenek közre szebb és jobb jövőre hivatott országunk talpraállításának nehéz munkájában.

Isten áldását kérve működésükre, a nemzetgyűlést megnyitottunk nyílvánom.

A beszéd elhangzása és a zúgó éljenzes elcsodálatok után a kormányzó a miniszterelnökökkel elvavozott a Házban.

Jellemző az ellenzék magaviseletére, hogy az ünnepélyen nem jelent meg. Hogy miért, azt ör tudjuk. Ha a szocialdemokraták elkerültek a templomot és a városmaradtak a hazafias jelenetől, azt meg megérjük, mert nekik nincsen Istenük és hazájuk, de hogy az ellenzék miért tartott velük, az megfoghatatlan. Talán kölcsönös kámbalétnak a beszéd, melyet a kormányzó mondott.

Az ünnepi felvétel után következett az első második országgyűlési formán a képviselők beszédének megkezdése. Az első előadó beszédet a Házban tartotta a nemzetgyűlés elnöke, Gaál Gusztáv választottak az első második országgyűlési formán a képviselők beszédének megkezdése.

... meg utra, míg a lelnökök Szejtoszyk Bela és ille az Karoly lettek. A hazai gyűlés Karafát Jenővel töltötték be, kire mi is jól emlékezhetünk, hisz 1921. januárban megjelöltük a nek Gyömörey György volt képviselőnek beszámolóján.

Gaal Gusztáv az elnöki szék elfoglalása után igen meleg hangon emlékezett meg a meghalt IV. Károly királyról és a nemzetgyűlés elhatározta, hogy örvényhez részvét-nyilvánítást fog intézni.

A kormány legelső feladata a költségvetés tárgyalását tűzte ki. A költségvetésről való tekintettel kérte a pénzügyminiszter az ellenzék, hogy ne akassza meg a javaslat normalis tárgyalását. A meggyezésre azonban nem igen van kilátás, az ellenzék olyan követelésekkel lépett fel, hogy abba a kormány nem mehet bele. Általában az ellenzék nagy harcra készülődik, egy lát-szik neki még nem elég a baj, neki fontosabb az alkotmányos szerelmének a megtorolása, mint a legelőször gazdasági és közgazdasági kérdések.

A csalódómölk közkorház és új igazgató főorvosa.

Hosszas vajudas után ugyalszik új elnöre két a czei közház.

A közzel az új közház főorvos dr. Takats Zoltán június 1 és 3 közt foglaltja el az állását. Ezidig visszatartja ő Budapesti klinikai előadtsága, ahol a műtörvosok kiképzését tanfolyamait vezeti és addigra be is fejezi.

Amidélnek, aki a czei közház ügyel szívén viseli, őszinte örömmel töltött el, hogy a czei közház kivánságát — szemben a szombathelyi egészségügyi tanáccsal — felsőbb helyen is honorálták és hogy így dr. Takats Zoltán személyében kiváló sebész (operateur) kerül a közház élére.

A czei közház ügyének ilyen szeresében a közház biztosságának, de tudunkkal Gyömöreynek és Maróthyknak is, akik a czei közház érdekeit és a czei közház kivánságát magukéva tették és felsőbb helyen az ügy elintézését előmozdították, ama írtam — dr. Takats érdeméről tudandó be — nem is volt olyan nehéz, mert dr. Takats képzettség praxis és egyenlő kiválóan tudásban feltehető feltehető állott a többi őszinte pályázókhoz úgy hogy a legfelsőbb orvosi tanács is ezek alapján őt hozta javaslatra.

Takats Zoltán személye valósságá garancia arra nézve, hogy az őry soka vegye tal czei közház végre nekikülönt és olyan nyíróra fejlődik, ahol ilyen nagyvívű közház közház már igen igényes kellene.

Dr. Takats Zoltán a czei közház klinikai gyakorlati rendelője és a budapesti II számú klinikai regóta az első műtörstan-egyetem állást tölti be.

Dr. Takats Zoltán magával hozta kitűnő sebészeti felszerelést, valamint apparatust a kivarclény berendezést, úgy-hogy némi építkezéseket után a czei közházban e tudja végezni a legnehezebb sebészeti műtöket is. Szándékában van a közházban szűlési osztályt is felállítani, amelynek vezetője — tekintettel irányára kiváló praxisára — a legjobbb kétségek lenz.

Kitűnő sebészeti lenyik desérolt kis apróságot mondunk el háború alatt koponyacsontok hiányosságok kiegészítése felszerelés-ontokból úgy szép eredményt végeztek, hogy munkájuk elismertésül és kiütelésükpen IV. Károly királynak is bemutatottak.

Meg vagyunk egyzörde róla, hogyha ezidig is kizárólag terveit — a közház be rendezésében és vezetésében — meg tudja valósítani, messze vidéknek valósságos áldást fejtődik a czei közház.

Most már csak annak szűlést látjuk hogy a közházbizottság jól elkezdett munka jót teljesít a közházban. A czei közházban az új hazai közház terveit teljes erővel támogatja. De ahhoz szükséges, hogy Czellődmönkő és vidéke belássa ennek a köz-közháznak a szükségét, emberbarát és kulcsu ez befelé a támogatására további kiépítésre és fejlesztésére.

A falvak képviselőtestületei pedig fel-

lösségek értekezésben szavazzák meg a közházbizottság által javaslatba hozott összegeket, melyek igazságos módon, az adóktele alapján arányosan állapították meg.

Örömmel értesülünk arról, hogy egyes falvak már a rájuk eső költségeket minden vonatkozás nélkül, sőt szívesen szavazták meg.

Adja Isten, hogy amilyen jó szándékkal, komoly akarással és felkészüléssel jön ide dr. Takats Zoltán, további munkáját ugyanazon buzgalommal és kedvvel folytassa s munkájának eredménye legyen egy kitűnő berendezés és vezetési közház a vidék áldására s a szenvedő emberiség javára.

Felkötve a hazafias estély Czellődmönkőn.

A Jeggzők Országos Arvánház Egyesületének művészeti osztálya folyó hó 27-én a Korona szálló nagytérében 8 órai kezdettel nálunk is hazafias estélyt rendez a jegyzői örvények és árvek javára.

A czei publikum előtt nem ismeretlen ennek a művészeti osztálya a képessége, mert hiszen volt alkalomunk az elmúlt évben dalakban, szavaltatásokban gyönyörködni és az ő művészi-művészi hazafias és forró irredenta érzést ösztönöz kiírásán felkészüni.

Szűléshöz szólították az ő gyönyörű nótáit és költemények nemcsak azért, mert művészi interpretációjukban tisztán művészetet szerzett hanem azért, mert mindnyájan éreztük, hogy ezek a magyar keserűségről és nemzeti bánatról síró és fölajduló nótákban és költemények.

Az estélyre is fölhalaszták s éreztük, hogy Erdély, Felvidék és a többi részek nyomorúságának passzálásában az előadók saját egyéni, családi nyomorúságukat és sorsukat is passzálják.

Azért volt oly őszinte, oly meleg az előadás és a közönség fölhatádat hatás, mert ezeknek a lelkes fiatal embereknek fölbuzdulásán és hazafias elkeseredésén keresztül mindenképpen a megszűnésüknél érezhetik, hogy mit is vezettünk nekik, Csomország magyarjai és mit szenvednek elszakított fajtávéreink. Ezú művészeti estélyt éppen magas erkölcsi értékek fogva ajánjuk elősorban a közönség szíves pártfogására, hogy ennek a lelkes gardának kitűnő célja — a magyar dal varázsa fejének hatása alatt a faji öntudat és hazafias elkeseredésük kibontakoztassa meg.

Az estély részletes műsora, mely talpra- szokón olvasható, egyébként is elég garancia arra, hogy a czei közönség kenyérszűz és a különböző szociális művészeti előadásokban nem éppen szűz és szűz.

Mennyük azért el mind többben. — És hogy ha már oly szívesen érkezik meg bontjuk a mi magyar ösztörtartományt és egygyűnkent a politikai és társadalmi állgások különbözősége, legjobbb a faj és hazaszeretletben forrasztó egyéb érzéseinket az irredenta eszmé és a magyar nota, magyarság dal szorján tudjunk felmelegedni a hazafias adozatosság és jötekményg oltarai.

Halk melódiák.

A mezőn hullámzik a széles kálazsten ger és két buzavirágok szegélyezik az utakat. S vannak emberek, még pedig sokan akik szeretik a buzavirágok, az egyszerű kék buzavirágokból való bokrot. Ezeknek részére jelent meg az a verseskönyv, mely "Halk melódiák" címmel, díszes, szép kiállításban most került ki a nyomdából. Nem ismeretlen a szerzője, a Kemenesalja hasábjain sokszor találkoztunk Csajbok Lidikének a nevével. Ő gyűjtötte most egybe a költészet-csokorba immár meglehetősen nagy számú verset. Egyszerű kis daltok és ezek, halk melódiák, melyek szorára keltek a vasárosok és a falvak falánál. Egyszerű, kedves költemények, egy fiatal leány érzései, egy fiatal nő lélek megnyilatkozása, egy drága hangszerekről, színes hangjai. Aik eddig a költészet és szerettek őket, bizonyára ezután így tovább is élvezni fogják, sőt talán új verset is írtak lesznek, talán mások meg fogják őket szerelni. Nagyon szépen nyilatkozik meg ezekben a versekben a köl-

Hogyan lehet 45 koronával 600 koronát megkalkulni?

Vegye meg a „ZEUS“-t

Savanyú kenyér. Csodálatos hatása abban nyilvánul, hogy hideg stón gyulladással bármilyen természet, mely már minősévesztette, egyenlő átváltás után eredeti állapotát adja vissza. Azon féltékeny, amely kemény tisztított, több nem oldandó. Egy csomag ZEUS megfelel 40 meg fémtestű szerkesztő. Vörös és sárga színt pillanat alatt kiképez. Ezon francia mérnök ideális találmánya Magyarországon óriási mennyiségben készült. Készítte: Dr. Vágh, I. Ruo D'Engelien Paris.

Egyedülálló ökrök: Horváth József és szerzői.

Kapható: 1 frank, 45 K.



Tizedes, százados, marha, kocsis, gazdasági, mérnöki, rakomány és más munkák legelőször beszerzési forrás.

Horváth József: Művelődési és társadalmi élet, Szent Márton, 7. kötet.

Magyarországi. Restauráció, varrógépek, kerékpár, gazdasági eszközök és gépek, malomgépek és vashordók forrasztása jóvalkálmal eszközöketik.

Vadász József: Zongorahangok.

Specialista a zongora hang megváltoztatásában. Mindennemű javítást elvégzi. Cím a kiadóhivatalban.

Forgalmi adókönyv: Legújabb, művelődési, használatos teljesen késsék kapható Dinkoreve Nándor papirkönyv.

Egy jókarban levő Stielzhammer féle Zongora.

Jó karban levő boroshordókat megvételre keresek. Címek kerem a kiadóhivatalba leadni.

Elcsörölnöm két nagy szobából álló lakásomat.

Két kisebb, csinos lakásból álló lakásomat.

Elcsörölnöm két nagy szobából álló lakásomat.

Két kisebb, csinos lakásból álló lakásomat.

Elcsörölnöm két nagy szobából álló lakásomat.

Két kisebb, csinos lakásból álló lakásomat.

toek a családjá iránti szeretete, vallásossága, hazaszeretete — egyes költemények még a világháború idejéről is valók — s végül ami egy fiatal leánnyal természetesen is a szerelem. A szerelem, mely hol víz, hol szomorú, de mindig édes; amely még ha le kell is mondani, mindig reménykedik. Hiszek, hogy ez a kedves kis könyv még ismertebbé teszi a költőnőnk már eddig is széles körben ismert nevét.

Ami a könyv kiállítását illeti, csak a legnagyobb elismeréssel szólhatunk róla. Több kép és sok fejtejtés díszíti a szöveget, amelyeknek a művészi kivitele Geschrey Lajos műgyógyászati haligató és Vincze József tanár ügyes kezét dicséri.

A mű már megjelent és megrendelhető a szerzőnél Vásárosmiskén, vagy lapunk kiadóhivatalában.

H I R E K.

Flórházi eskü. Mikos János gróf megyéspüspök szerdán délután Kaltenecker Károly vásárosmiskéi plébánosnál kivette a plébános esküt. Az eskütétel után az újonnan investált plébános a püspök vendége volt.

Elhunyt alexandros. Lapunk zárta kor kapunk a hírt, hogy Gottmann Bodog nyug. osztrákvezetésű tegnap délután 5 órakor elhunyt. Városunk a szepietest terén sokat közölte az ő farsadati munkásságának.

Tisztviselők figyelmébe. A magyar köztisztviselők csehdómóki elosztóhelyzettsége felhívja az összes tisztviselőt és nyugdíjasokat, hogy a még be nem váltott június havi kedvezményes élelmiszerjegyeiket 28 ig beváltassák, mert később a jegyek nem válthatók be.

Hadifogoly helyzetek. Kelemep József volt nagysimon lakos, a 18 népfőlköd gyalogreszed Vitéz Oroszországban mint hadifogoly elhunyt. Hozzátartozói jelentkezzenek a budapesti miniszterium 37. osztályánál akár írásban, vagy személyesen, hogy elhalt hadifogoly hozzátartozóik nyugdíjait átvehessek.

Rajs és késmunka kiállítás és vásár. A polgári iskolák I. lío 26, 27 és 28-as az iskola tantermeiben. Kiállításra kerülnek a növedékek által készített hazánál tárgyak, gyermek játékszerek stb. A nemes családja fordították.

Kirándulás a Balatonra. Jövő vasárnap, június 2-án reggel 6 órakor népes lesz a csehdómóki pályaudvar, ekkorára sietnek ki mindazok, akik a balatoni kiránduláson részt venni óhajtának, hogy felszálljanak arra a felgyalított különvonatra, mely öket Rev. Pálpéter, a Balaton szép regényes tájára viszi. A kirándulás rendezői már a helyszínen vannak, megtenni a szükséges előkészületeket, áradnak, hogy a kirándulóknak minél élvezetesebb tegyék a napot. A polgári utasok részére is bizonyára engedélyezték a felaru vasúti jegy, de mivel erről lapunk zartáig értesítés még nem jött, az dobzó utján lesz kihirdetve. A kirándulás nagymértékű igények, mert már eddig is többen mint ezer nyolcmázas jelentették be részvételüket. Jelenlétük holnap, hétfő estig lehet a vasuton és lapunk szerkesztőségében. A résztvevők kérésnek, hogy június 2-án reggel 6 óra az állomáson legyenek, mert a vonat pontos időben indul.

Sztrájk a Bazalt-bányában. A szaghyi bazaltbánya munkásai a héten túlnagy bérkövetelésekkel léptek az igazgatóság elé. Ez a sztrájk meglepett benőtt annál is inkább, mert tudjuk, hogy a bánya igazgatósága minden időben méltányolta a munkások kívánalmait. Adott részükre ingyen élelmet, ruhát, cipőt stb., csakhogy munkásság és nehéz megélhetési napokban minél jobban boldogulhassanak. Csütörtökön reggel adták tudni a munkások az igazgatóságnak, hogy 50 százalékos béremelést követelnek, minthogy az igazgatóság követeléseket nem teljesíthette, a munkásokat azonnal kifizette és elbocsátotta, az üzemet pedig egyelőre beszüntette. Itt jegyezzük meg, hogy egy-egy bányamunkás javadalmát meghaladta a napi 500 koronát.

Szolgálati hírek. A szombathelyi kir. pénzügyigazgatóság Lakos Béla püspöki r. k. tanítónak beszerzési segélyt utalt ki.

Sport. Move Sport egyesületünk Péter és Pál napján vendéglátja a sárvári Sport Egyet. football csapatát revansmérkőzésre. Kezdeté 16 órákor.

Jelenkormány-hangversenyre, mely kedden este 8 órakor tartatik a Korona termében, jegyek előre válthatók a Dinikgreve papírkereskedésben.

A soproni liceum ünnepe. Előző számunkban már megírtuk, hogy június 29-én a soproni liceum országos ünnepep rendezte. Az ünnepep programja a következő: Június 28-án a vendégek fogadása, 29-én fél 9 órakor istentisztelet, amelyen Heitvinyi Lajos imát, Ziermann Lajos pedig beszédet mond. Fel tizkor tartják a közgyűlést a liceum toronaszobájában. Fel egykor bankett a Pannoniában, fél négykor gyűlékezés a liceum udvarán, ahonnan a Deák-kutnál tartandó ünnepégre vonulnak. Itt beszédet tartanak: dr. Heintler Károly, dr. Thurner Mihály, dr. Wrehovszky Károly, Berecz Abel és Szabó Lajos, Vértési Zoltán felkész pedig szavát. Kilenc órakor este hangverseny a Kaszinóban, amelyen Hamvas József mond prólogot. Kapi Béla püspök mondja az ünnepep beszédét, dr. Trájer Imre miniszteri kúria szavát. Az ifjúsági zenekarok kívül közreműködnek Zupancz Vilmos gordonkaművész, Altdörfer Viktor zongoraművész és Téby Mihály tanácsos.

Adományok a cserkészeknek. A helybeli 56. számú Lehel cserkészcsapat juhosi somlyóhegyi laborására Poslay Gusztáv főszerelő 1000 K, Székely-Márh Ferencné gróf 500 korona, Kemenesaljai Takarékpénztár 1000 kor., Kemenesaljai Hotelbank 500 K, Esterházy Sandor uradalmi tisztartás (Kemenes) 1000 K, Szabó Károly földmunkatalajdonos 80 kg. földjézet, Esterházy uradalom (Kemenes) egy birkát, valamint Jándi Bernardin-dómóki apát egy birkát adományozott. Fenti nemes adományokért háias cserkészköszönetet mond a csapatparancsnok. Ugyancsak cserkészköszönet Tompa Laszlo bobai körjegyzőnek, aki a csapat felszerelésére 424 koronát gyűjtött.

Hangya-osztalék kifizetése. A Hangya Szövetkezet az 1921. évre esedékes osztalék kifizetést megkezdte és minden tag a r. osztalék oszaltéki tagsági könyvekeire felmutatva, mellett felveheti. Alapszabályzerő sz telek üzletreszenként I. korona. A kulturális és jótékony célú adományokat az érdekelte egyesületet vezetői vagy azok meghatalmazottai a szövetkezet pénztáránál nyújtva ellenében színtelen felvehetik.

A csehdómóki cserkészcsapat táborozása Nagysimonyán. Július 1-én, bevezetés dátuma, lesz a Lehel csapatnak, ugyanolyan ötödik rendezés fennállása óta másodsor mag táborozni. Tavaly, mint tudjuk Zalamegyhében, a vadregényes felváltó Kisapátiban a Szent György hegy tővében állt a Lehel csapat satora. Az idén az általános táborozási szokásoktól eltérőleg Nagysimonyó tetején, de természetesen kiválasztva a szelmentes helyet, lesz a Lehel csapat két heti tanyaja. Azt hiszem, ok természetbarát meg fogja nyújtani az igazán jól megválasztott táborhelyeket, mert onnan minden isten áldott nap reggel élvezhetik a napkeltét, este pedig a nap nyugtát. A kiállítás is páratlan a maga nemében, mert nyugat felé ellátunk egészen Schwebburgig, amely Alsóausztria legmagasabb hegye (2098 m.). Esak felé a Kismagyaralföld vegtellenek látszó rónaságát, keletnek a Balatont és a Szigéitől öböl előtti változatos adata beazt hegyeit. Nagysimonyó táborozására azért is igen alkalmas, mert rendkívüli egészséges, pormentes ozon levegője van s a Bakony közelsége alkalmas a szép kirándulásokra. A táborozás sikerén Hűszár József devoceseri főszerelő, Belák K. főszerelő fáradoznak. A táborhelyet és a táborozáshoz szükséges tüzelőt gróf Erdődy Sandor volt szives átadta.

Hirtelen halál. Norvák Benedekné, püspöki vendégház szerdán éjjel 46 éves korában szívizomhűtés következtében elhunyt a helybeli kórházban. Baloldali szívizomhűtést kapott, mire bérhánunkba szállították, itt másodsor a fertőző szélhűtés, ami halálát okozta. Holttestét kocsin hazaszállították Pápozra.

Borbélyok sáraraja. A kereskedelemügyi miniszter megengedte, hogy a borbély és fodrász, útközben április 1-től szeptember 30-ig terjedő idő szakban a vidéken szombat este fél 10 óráig, október 1-től március 21-ig terjedő időszakban pedig este 9 óráig nyitva tarthassák.

A hangya-köszönet. A Csehdómóki és Vidéke Hangya Fogyasztási Szövetkezet múlt vasárnap tartotta dr. Pietnis Ferenc szövetkezeti elnök vezetésével a Griff szálló nagyerőműben 1921. évi rendező közgyűlést, ahol a szep számmal megjelent tagok megelégedéssel hallgattak a múlt évi üzleteredményről szóló jelentéseket. A bemutatott mérleg, üzletirányelv számla, valamint a felváltó igazg. és felügy. jelentések az bizonyítják, hogy a szövetkezet életképes intézmény és kello vezetés és a tagok jóakaratú támogatása mellett meg tud felelni a reá bizott felelőtlenségnek. A szövetkezet mérleg 45901.45 korona tiszta nyereséggel zárult és ezenkívül 151156 korona lett a tagok közötti vásárlási visszatérítés emben a vásárlás arányában szep osztva. A tiszta nyereségből 1147536 korona tartafelakapra: 20299 korona 7 üzletreszek után 5 százalékos osztalékra, míg 11 ezer korona jótékony és kulturális célokra lett megszavazva. A jótékony és kulturális célra megszavazott 14 ezer koronából a következő intézmények és egyesületek a következő arányban osztotnak: a helybeli Közkórház 5000 K-t, a helybeli polgári fü., polgári leány, ev. elemi, kath. elemi iskola és az özoda 1000—1000 K-nyet. Nőgyógy., szoc. Missziótársulat, kath. Leányegylet, Mária kongregáció, Move Sportegylet, Lehel cserkészcsapat, Ifj. Szepélyegylet, Ev. Ifj. Egyesület 300—300 K-t, iparos tanácsok jutalmazására 200 K-t, ev. és kath. haranglapra 200—200 K-t jutattak, míg 1000 koronát az elnök részére tartanak fenn évközben előforduló jótékony célú kiadások fedezésére. Tekintettel arra, hogy az igazgatóság 3 évi és a felügyelőbizottság 1 évi mandátuma lejárt, új igazgatóság és felügyelőbizottság választása vált szükségesé. A közgyűlés id. Reich Imre szövetkezeti tag irányítására a régi igazgatóságot és felügyelőbizottságot általános lelkésedés mellett egyhangulag újból megválasztotta, ami élekt bizonyossága azon osztatlan bizalomnak, amellyel a tagok úgy az igazgatóság, mint a felügyelőbizottság iránt viseltetnek. A gyűlés berkesztése előtt dr. Pietnis Ferenc elnök és dr. Kühr Flóris igazgatósági tag a gyűlésen jelen voltak, valamint az egész vásárló közönséget a Hangya további partolására és új üzletreszek egyezsere buzdította, mire a közgyűlés az jókét életreze mellett lelkes hanguliatban szetoszlott.

Vadászok figyelmébe. A vadászjegy váltása körül teendőkét a főszerelőbizottság az alábbiakban ismerte: Mindenképpen a szombathelyi pénzügyigazgatósághoz egy 20 koronas okmánybellel ellátott kerényt kell beküldeni, amelyben leírják a vadászjegy váltásán szándékozónak mennyi a vadászati adó alapjául szolgáló jövedelem összege. A pénzügyigazgatóság valasztanak megérkezése után a körjegyzőknél vagy a főszerelőbizottság nál a vadászati bejelentést ívet kell kérni, ami a vadászjegy váltásán szándékozónak a főszerelőbizottság hivatalába kell bevitni látamozás vegett. A főbírói látamozás megtörténte után a pénzügyigazgatóságnak a jövedelmi adóra vonatkozó értesítésével, a főszerelőbizottság által látamozott vadászati bejelentő ível, a vadászni szándékozó összes feyyvertartási engedélyvel, valamint egy feyyképpel felszerelve az állampóztarba kell vinni, ahol a vadászjegy kiváltható.

Egy szeptember kedden Csehdómóktól a Wittmann-félagyagárj elvezett. A becsület megatlaló kerétek, jutalom ellenében adja le szerkesztőségünkben.

Új üstökös közeledik. A heidelbergi csillagvizsgáló jelentése szerint egy új, eddig ismeretlen üstökös jelent meg a nyári égboltozaton, mely ördít gyorsasággal közeledik egyenesen a Föld irányában. Az üstökös pár hét múlva szabad szemmel is látható lesz, ami sok bsbónas jóslatra, jövedelésre fog alkalmas adni.

Rég elfogyott! megszűntek a fűből kaphatók a Szalmazi Fűtőbanjában. A vadonban, Páros bogyelári, Vörös sapka, A legény bolondja, Vadgalamb, Tunkás lányok, Az utolsó kelet, Ha uka Benedek, Kis madaram, Jó pörthia, Az anyaföld 3 felvonásos népszínművek ára 70 korona és pótlóköltés. Szandarbokrol stb. tájékoztatót ingyen küld a Szalmazi Fűtőbanj Budapest, VII. Erzsébet körút 29.

Marhahalál költözöttség. Mivel a közönség körében meglehetősen tájékozatlanság uralkodik a marhahalál költözöttség felől, a köztözei előjáróság ev. uton is köztözei közönséggel, hogy lovat, szamarat, szarvasmarhat, bivalyt, juhót, kecskét és sertést bármely kóru legyen is az állat (tehát malacot is) tulajdonosa marhahalállal költözöttség elátni és utána állatfoglalással adó fizetni tartozik.

Köszönetnyilvánítás. Mindazon jó rokonainknak, ismerőseinknek és jóbarátainknak, akik felejtethetlen leánykánk, illetve testvérünk temetésén megjelentek, részvétükkel felkeresték, a ravatalra koszorút vagy csokrot helyeztek, hálás köszönetet mondunk. Rosta Ferenc és családja.

DOLLART
és más idegen pénzeket a legmagasabb árfolyamon vásárol a Komenesaljai Takarékpénztár R. T. Csehdómóki.

100-500 holdig
hírtok keresek bérletbe. Címek kérek a kiadóhivatalba.

Női- és gyermek-ruhák
Tisztelettel tudatom a n. e. hölgyközönség, hogy Csehdómóki-köb Arpad-utca 30. sz. alatt női felsőruhákat, kosztümöket, ruhákat, mint például angol stílusú ingblúzokat és tetszőleges gyermekruhákat készítek, úgyzintelen átálakításokat és javításokat eszközök. Fehérneműket a legelőcsésben készítem. Minden munkát a leggyorsabban foganatosítok. Kérve a n. e. közönség szives támogatását, kiadóhivatalba. Öv. dr. Balogh ezredorvos özvegye.

Női divatszalon megnyitás!
Tisztelettel értesítjük

Csehdómóki Deák-utca 7. szám alatt szalonunkat megnyitottuk.

Errre vonatkozólag felhívjuk becses figyelmüket, hogy 18 éves parisi és londoni gyakorlatunkra a legkényesebb igényeket is kielégítjük.

Elváltunk egy angol, mint francia kostüm, kopony, bluz, alj, pongyola készítését és mindenféle átálakítást a legújabb divat szerint. A nagyüzemi közönség szives partolását kérem. Nemeth Ede és neje.

Szorgalmas, szolid tanulóanyag felvételnek.

Trágyát
keresek megvételre. Cim megtudható a kiadóhivatalban.

Szobafestést, tégelfestést
a legújabb minták szerint készítek ocsó árak mellett Lallós Milán festő Csehdómóki, Nemesdómóki-utca.

Mázolást és a festészet körébe vágó minden javítást
azonnal kifogástalanul elvégzem. Egy jomagaviseletű fiut tanoncul felvezem.

Csehdómóki-köb egy jófogalmu helyen teljesen felszerelt **cipész-műhely** azonnal bérbe adó Cim a kiadóban. Egy jókarban levő **mángorló** azonnal olcsón eladó. Cim a kiadóban